

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку

«Формирование экологической культуры детей старшего дошкольного
возраста и взрослых по средствам проектной деятельности»

воспитателя МАДОУ-д/с №10 ст.Старовеличковской МО Калининский район
Носивской Марины Ивановны

Познавательное развитие дошкольников включает разнообразные направления, в числе которых и экологическое воспитание. Деятельность педагогов в этом направлении будет успешной лишь в том случае, если будет представлять собой целенаправленный процесс, в ходе которого будут решены педагогические задачи, направленные на достижение конечной цели: осуществление экологического развития детей путем экспериментально - исследовательской деятельности с использованием метода проектов.

Актуальность написания данной методической разработки обусловлена необходимостью внедрения системы активных форм и методов работы экологической направленности с дошкольниками и их родителями, поиска и освоения современных форм эффективного взаимодействия между участниками образовательного процесса.

Содержание рецензируемой методической разработки направлено на развитие познавательно - исследовательской деятельности дошкольников, способствует формированию устойчивого интереса к экологии, дает возможность подготовить воспитанников к правильному восприятию окружающего мира, к пониманию процессов, которые происходят в природе.

Методическая разработка включает в себя долгосрочный экологический проект "От желудя до деревца" и сборник конспектов сценарного материала, направленных на повышение экологической грамотности всех участников проекта (сценарии викторин, досугов, КВН с родителями).

Новизна представленной на рецензию методической разработки заключается в создании и описании системы работы по экологическому образованию дошкольников, на основе проекта как важной формы работы по экологическому направлению, которая дает возможность ребенку экспериментировать, синтезировать полученные знания, развивать познавательную и творческую активность, самостоятельность, умение планировать и работать в коллективе.

Ценностью данной методической разработки является практико - ориентированная направленность, учет особенностей психического развития воспитанников, использование разнообразных форм работы с

дошкольниками, родителями. Весь материал раскрывает заявленную тематику. Педагог проявил профессионализм в анализе теоретического и подборе практического материала, раскрытии темы, реализации поставленных задач.

Достоинством методической разработки является интеграция экологического воспитания, исследовательской и проектной деятельности.

Учитывая актуальность направления, данная разработка представляет практический интерес, и может быть полезна для педагогической работы в дошкольных образовательных учреждениях для повышения профессиональной компетентности воспитателей в организации работы по экологическому воспитанию дошкольников, а также вовлечения детей старшего дошкольного возраста и их родителей в практическую проектную деятельность, направленную на формирование познавательной активности и нравственных ценностей.

Исходя из выше сказанного, методическая разработка «Формирование экологической культуры детей старшего дошкольного возраста и взрослых по средствам проектной деятельности» разработанная Носивской Мариной Ивановной заслуживает положительной рецензии и может быть рекомендована к реализации.

«10» августа 2020 г.

Анкуда Ирина Валерьевна,
заместитель директора по учебной работе
ГАПОУ КК ЛСПК

Подпись удостоверяю:
специалист отдела кадров

Плешеникова Я.С.

